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VERBALE DI DELIBERAZIONE della GIUNTA COMUNALE 
_ORIGINALE_ 

 
n.  _13_   del   _24 Gennaio 2013_ 

 
 
Oggetto 

 

 
Manifestazione d’interesse per l’assegnazione di risorse ai comuni per la 
riduzione della produzione dei rifiuti e l’incremento della raccolta differenziata 
ex DGRC n. 758/2011 – Installazione di distributori di acqua trattata e 
sanificata derivante dalla rete dell’acquedotto pubblico finalizzata alla 
riduzione del consumo di acqua imbottigliata.  
 

 
L’anno duemilatredici, questo giorno otto del mese di Gennaio, dalle ore 13,15, nella sala 

delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta comunale di Striano, convocata nei 

modi e forme di legge. 

 
Del Sindaco e degli Assessori sono presenti e assenti come segue: 
 NOME e COGNOME Carica   
1 

Antonio DEL GIUDICE 
 
Sindaco 

PRESENTE 

2 
Santolo SORVILLO  

Vice Sindaco - Assessore all’Urbanistica – Piani Urbanistici 
comunali – Attività Produttive; 

PRESENTE 

3 
Giovanni SORVILLO 

Assessore alle Politiche Sociali e Sanità; ASSENTE - 

Dimissionario 
4 

Vincenzo CORDELLA 
Assessore all’Ambiente e Territorio – Raccolta differenziata – 
Sicurezza e legalità – Agricoltura – U.R.P. – Informatizzazione – 
Innovazione tecnologica – Fiume Sarno – Cimitero. 

PRESENTE 

5 
Nobile SERAFINO 

Assessore allo Sviluppo sociale – Sport – Cultura – Tempo libero 
Vigili Urbani; 

PRESENTE 

6 
Luciano ZIMARRA 

Assessore ai Lavori Pubblici – Infrastrutture; 
 

PRESENTE 

7 
Renato VIVACE 

Assessore alla Pubblica Istruzione – Personale – Commercio – 
Informagiovani – Pari opportunità – Protezione Civile - Viabilità; 

PRESENTE 

 
Con la partecipazione del Segretario Comunale Matilde Dott. Esposito. 

IL SINDACO - PRESIDENTE 
Constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i convocati a 

deliberare sull’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

• VISTA l’allegata proposta di deliberazione concernente l’oggetto, recante data 23 Gennaio 

2013,  a firma dell’Assessore all’ Ambiente; 

 VISTI gli allegati pareri di regolarità tecnica e contabile resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267 

del 18.08.2000; 

 CON voti unanimi espressi per alzata di mano; 

D E L I B E R A 

1. La premessa costituisce parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e si intende 

qui integralmente riportata ed approvata;  

2. di approvare e fare propria l’allegata proposta di deliberazione ad oggetto: “Manifestazione 

d’interesse per l’assegnazione di risorse ai comuni per la riduzione della produzione dei 

rifiuti e l’incremento della raccolta differenziata ex DGRC n. 758/2011 – Installazione di 

distributori di acqua trattata e sanificata derivante dalla rete dell’acquedotto pubblico 

finalizzata alla riduzione del consumo di acqua imbottigliata”; 

3. di demandare al responsabile del Servizio Urbanistica tutti gli atti consequenziali alla presente 

deliberazione; 

4. di dichiarare il presente atto, attesa l’urgenza, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 

c. 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 
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